1. Collega questi termini alla traduzione inglese:
Video Link:   https://www.youtube.com/watch?v=Q1CnB2qLl1o 
1) tumultuoso/a
2) Improvvisazione 
3) Imperizia
4) approfittarsi
5) Debolezza
6) Inefficienza
7) l’esito
8) Avanzata nemica
9) Contingente armato

a) Agitated
b) The outcome
c) Military troops
d) Lack of preparation
e) Inefficiency, lack of efficiency
f) Incompetence, lack of skills
g) The enemies’ moving forward
h) Weakness
i) To take advantage of
2. Ascolta il video e completa il testo con le parole in basso
L’entrata dell’Italia nella seconda guerra mondiale ha un inizio tumultuoso. Tra le cause di questo ingresso __ turbolento ___ vi erano la mancanza di preparazione nel modo in cui il paese decide di entrare in guerra, __________________ delle gerarchie militari e la debolezza economica e militare della nazione. 
L’Italia era __________________  della Germania. Tuttavia, l’opinione pubblica non amava questa alleanza, e non era nemmeno d’accordo che l’Italia entrasse in guerra. 
Tuttavia, la Germania aveva riportato diverse __________________ all’inizio della guerra. Quindi, Mussolini si convinse che __________________ della guerra sarebbe stato positivo, se l’Italia fosse entrata in guerra come alleata della Germania. 
Mussolini era convinto che il __________________ sarebbe stato molto breve e di __________________ dei successi della Germania per espandere i territori italiani. 
Il 10 giugno del 1940, quindi, l’Italia dichiara guerra alla Francia ed alla Gran Bretagna.
Le azioni militari italiane in Francia ed in Grecia dimostrano __________________ dell’esercito italiano. 
L’Italia si scontrò con le forze inglesi anche nelle proprie colonie in Africa, dove perse le proprie __________________ orientali (Eritrea, Etiopia e Somalia). 
A causa dell’inefficienza tecnica e __________________  del proprio esercito, l’Italia è costretta a chiedere aiuto all’alleata Germania. 
	l’inefficienza - turbolento - operativa - l’imperizia - colonie - alleata - l’esito - 
approfittarsi - vittorie - conflitto
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Soluzioni: 
L’entrata dell’Italia nella seconda guerra mondiale ha un inizio tumultuoso. Tra le cause di questo ingresso __ turbolento ___ vi erano la mancanza di preparazione nel modo in cui il paese decide di entrare in guerra, l’imperizia delle gerarchie militari e la debolezza economica e militare della nazione. 
L’Italia era alleata della Germania. Tuttavia, l’opinione pubblica non amava questa alleanza, e non era nemmeno d’accordo che l’Italia entrasse in guerra. 
Tuttavia, la Germania aveva riportato diverse vittorie all’inizio della guerra. Quindi, Mussolini si convinse che l’esito della guerra sarebbe stato positivo, se l’Italia fosse entrata in guerra come alleata della Germania. 
Mussolini era convinto che il conflitto sarebbe stato molto breve e di approfittarsi dei successi della Germania per espandere i territori italiani. 
Il 10 giugno del 1940, quindi, l’Italia dichiara guerra alla Francia ed alla Gran Bretagna.
Le azioni militari italiane in Francia ed in Grecia dimostrano l’inefficienza dell’esercito italiano. 
L’Italia si scontrò con le forze inglesi anche nelle proprie colonie in Africa, dove perse le proprie colonie orientali (Eritrea, Etiopia e Somalia). 
A causa dell’inefficienza tecnica e operativa del proprio esercito, l’Italia è costretta a chiedere aiuto all’alleata Germania. 

